

Javaslat

a "Szekszárd Város Stratégiája a kábítószer probléma visszaszorítására" elnevezésű dokumentum alapját képező kutatás elkészítésére

Tisztelt Bizottság!

"Szekszárd Város Stratégiája a kábítószer probléma visszaszorítására" elnevezésű dokumentum érvényessége lejárt, ezért szükséges egy tudományosan megalapozott helyzetképre épülő stratégia elkészítése.

A szekszárdi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum az előző években is – az egyre szűkülő anyagi nehézségek ellenére – folytatta szakmai munkáját. A támogató felek folyamatosan delegálták a tagokat, akik jelenlétükkel és munkájukkal segítették a Fórumot. Az önkormányzat a költségvetésében elkülönített összeggel, az ülések helyszínének biztosításával és pályázati lehetőségek kihasználásával tudta támogatni a Fórum működését.

A Szekszárdi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum (továbbiakban: KEF) a nyári szünetet kivéve minden hónapban egy alkalommal ülésezik. A tagokkal való rendszeres kapcsolattartás eredménye a szakmai párbeszéd kialakítása. Emellett a KEF lehetőséget biztosít maga a Fórum és tagintézményei programjainak bemutatására.

A Nemzeti Család- és Szociálpolitikai Intézet a 2013-ban megjelent Nemzeti Drogstratégiájához kapcsolódóan szorgalmazza, hogy a helyi KEF szervezetek is elkészítsék stratégiájukat. Ahhoz, hogy a város és az önkormányzat kábítószerügyi pályázaton részt vegyen, szükséges a stratégia elkészítése.

A szekszárdi KEF felvállalja ezt a feladatot, azonban ehhez szükséges egy átfogó kutatás, amely képet ad Szekszárd Város jelenlegi kábítószerügyi problémájáról.

A legérintettebb korosztály még mindig a középiskolások. Ebben a korosztály körében egy kutatás célja lehet, hogy az önkormányzat általános képet kapjon a droghasználatról.

A kutatás elkészítésére - az Ifjúsági Koncepció kutatásával is megbízott- Echo Innovációs Műhely felkérését javaslom.

A vizsgálat alapvetően a 9-13. évfolyamon tanuló fiatalokra terjedne ki. A kérdőívet a Műhely web alapú kutatásaihoz használt program segítségével készíti el, és a diákok az iskolák számítógép termeiben osztályfőnöki vagy informatika óra keretében tudják kitölteni. A minta tervezett nagysága 800 fő. Az empirikus adatok rögzítéséhez, ellenőrzéséhez egy saját rögzítő programot használnak, az adatok elemzését SPSS statisztikai programmal végzik. Az elkészült kutatási beszámolót elektronikus formában átadják az önkormányzat és KEF részére, mely alapul szolgál az aktualizált „Szekszárd Város Stratégiája a kábítószer probléma visszaszorítására” dokumentum elkészítéséhez. Erre épülve is tudja elkészíteni a KEF a cselekvési tervet, illetve stratégiát.

Tisztelettel kérem a bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a döntéshozatalra.

Szekszárd, 2014. január 13.

Asztalos Adrienn

sport- és ifjúsági referens

Határozati javaslat

Tárgy: „Szekszárd Város Stratégiája a kábítószer probléma visszaszorítására” elnevezésű dokumentum alapját képező kutatás elkészítése

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a „Szekszárd Város Stratégiája a kábítószer probléma visszaszorítására” elnevezésű dokumentum alapját képező kutatás elkészítésével az Echo Innovációs Műhelyt bízta meg, és erre a célra eFt összeget biztosít a 2013. évi Tartalékkeret terhére.

Határidő: 2014. január 20.

***Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna HB elnök
dr. Főfai Klára igazgatóság-vezető***